

泰安推行首席调解员制度

专门调解辖区内复杂矛盾纠纷

本报泰安6月18日讯(记者王鹏)日前,市司法局出台《泰安市人民调解管理办法(试行)》(以下简称《办法》),首席调解员,负责调解复杂矛盾纠纷,指导调解员调解。

根据《办法》,首席调解员主要负责调解辖区内复杂矛盾纠纷,指

导调解员开展调解工作,既可以从任调解员三年以上且连续三年年度考核合格以上的调解员中选聘,也可以在具有较高法律政策水平、相关专业知识和工作经验丰富、自愿从事人民调解员工作的离岗或退休人员中直接聘任。

人民调解员根据德才、能力、

资历、实绩等分为首席调解员和调解员两个等级。配发市司法局统一制作的人民调解员等级证,持证调解。

据了解,该《办法》的出台将更加明确人民调解员的职能范围和管理措施,使人民调解员管理走上制度化、规范化的轨道。



早市占道

16日,在东岳大街上河桥附近,早市摊位摆到非机动车道上,堵塞道路,给过往行人带来不便。

本报记者 赵苏炜 摄

光缆出故障正抢修

满庄车管所暂停办理业务

本报泰安6月18日讯(通讯员辛宪东)18日下午,市交警支队发布通告,因为光缆抢修,满庄车管所暂停业务办理。

车管所民警说,工作人员正在排查光缆故障原因,具体恢复

时间还不能判断,估计19日的业务很难顺利办理,提醒市民留意,光缆故障解除后及时恢复正常。市民可拨打车管所服务中心电话0538-5555900咨询,接听时间:上午9:30-16:00。

想买部好手机

偷老板家金首饰

本报泰安6月18日讯(记者王鹏 通讯员梁雪景)为买iphone4手机,偷取老板家里的钥匙,盗窃金首饰卖到金店,获赃款3万元。18日,犯罪嫌疑人杜某因涉嫌盗窃罪被批准逮捕。

男子杜某在一家车行打工。有次和同事(老板妻弟)袁某一起喝酒,发现对方带着老板家门钥匙。看到对方喝醉,杜某趁机偷走钥匙。看到老板车不在小区,就放心地到家中盗窃一些金首饰卖了3万多元。

老板发现家中被盗,调取小

区监控,发现杜某在案发时间曾出入该小区,马上联系车行内其他同事询问。车行同事发现杜某没上班,打电话问他时,他居然炫耀自己刚购买一部iphone4手机,准备再去买几件衣服。老板找到杜某质问,杜某承认盗窃的事实,老板随即向公安机关报案。

审讯时,杜某称想要一部iphone4手机,因收入较低,家庭也不富裕,所以想到偷钱。因工作原因到过老板家中,觉得很有钱,便锁定了盗窃目标。

目前,本案正在进一步审理中。

(一)6.22 激情拼搏篇

银座16年 辉煌16载

回顾辉煌奋斗史 谱写发展新乐章

山东银座商城股份有限公司于1996年6月22日成立,隶属于山东省商业集团总公司的大型连锁商业企业,是山东省商贸流通领域重点骨干企业。

银座目前拥有100家大型现代化商场、140多家便民连锁超市,经营面积300多万平方米,经营方式涉及现代百货、大型综合超市、家居、便利店、购物中心等多种业态。2010年银座实现销售245亿元,位列全国百货业5强、全国零售业10强。“买真货,到银座”、“购物银座,享受生活”成为省内广大市民的共识。



东岳店外观。

泰安银座商城有限公司是山东银座商城股份有限公司开设的第一家异地分店。目前,已有八家分店。银座东岳店自开

业以来一直秉承“真诚奉献,奉献真诚”的经营理念,形成“定位准、商品真、价格实、服务优、环境雅”的经营特色。高档的商

品定位,一站式的服务特色,全方位的服务设施使泰安银座成为泰城零售业龙头企业。

新泰店是集购物、休闲、娱乐为一体大型购物中心。东湖店是银座设立的中低档购物商城,它的错位经营完善了周边商圈,为附近居民及泰城百姓的购物提供更多的选择。齐鲁店主要经营珠宝首饰、钟表眼镜、化妆品、女装、男装、休闲运动装、家居家电用品等,经营商品以中高档为主。花园店定位于社区的大型超市业态。岱宗银座商城是银座商城股份公司成立的第100家大型购物商城,

雄居泰安东北部商圈,是泰安区域规模居于前列的大型shopping mall。

新汶银座是银座开设的第一家乡镇级大型的纯超市购物场所。新泰购物广场是继新泰银座开业后开设的第二家银座店,以超市类商品销售为主,是新泰市大型的购物超市。

今年8月奥特莱斯店即将开业,这意味着泰安银座商城将步入一个更新的台阶,成为泰安区域首家新型的名品折扣业态,将满足泰城百姓及外来游客更多的购物需求及享受,填补泰城零售业的一个空缺。